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Pedagogické dny se budou konat od 24. do 28. března 2025 v prostorách Pedagogické
fakulty Univerzity Hradec Králové a nabídnou bohatý a odborný program zahrnující širokou
škálu přednášek, seminářů, workshopů, konferencí a dalších akcí.

V rámci tohoto ročníku se můžete těšit na přednášky a diskuse s odborníky, které pokryjí aktuální
témata z oblasti vzdělávání, pedagogiky, společenských věd a další. Mezi hlavní akce patří
přednáška Stanislava Motla, známého publicisty, který přiblíží fascinující příběh české herečky
Lídy Baarové a její kariéry nejen během druhé světové války.

Další významnou akcí bude diskuse o kyberbezpečnosti s Mgr. Václavem Maněnou, Ph.D., a
Mgr. Martinem Kalibou, Ph.D., kteří se zaměří na aktuální výzvy v oblasti kybernetické
bezpečnosti. Těšit se můžete také na přednášku plk. Mgr. Otakara Foltýna, která se bude
věnovat „Hrdinům všedního dne“ a otázkám vytváření zdravých morálních hranic, které jsou
klíčové pro rozvoj hodnot v naší společnosti i ve školství.

Součástí programu bude i promítání filmu „Amerikánka“, následované diskusí s režisérem
Viktorem Taušem a zmocněnkyní vlády pro lidská práva Klárou Šimáčkovou Laurenčíkovou.

A to není vše – během Pedagogických dnů se uskuteční celá řada dalších zajímavých akcí, včetně
workshopů zaměřených na inovativní pedagogické metody, seminářů o výzvách a příležitostech v
oblasti vzdělávání a dalších zajímavých programů.

Pedagogické dny doprovodí také Slavnostní večer Pedagogické fakulty UHK, který se koná ve
středu 26. března 2025 v sále Filharmonie Hradec Králové. Během večera proběhne vyhlášení
výročních cen FAMOS a atmosféru zpříjemní hudební vystoupení studentů Hudební katedry PdF
UHK za doprovodu Filharmonie Hradec Králové.

Pro více informací o celém programu navštivte náš web: Program Pedagogických dnů

Všechny akce probíhají v prostorách Pedagogické fakulty Univerzity Hradec Králové (Hradecká
1277/4, Pivovarské náměstí 1244/1, Velké náměstí 22/32, U Pivovarské flošny 296/3).

Těšíme se na Vaši účast!

https://www.uhk.cz/cs/pedagogicka-fakulta/pdf/aktualne/pozvanka-na-pedagogicke-dny
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